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Comune di Cinisello Balsamo
Settore III Economico Finanziario e dellaFiscalità Locale

Seg. Gen. n.81.

Cinisello Balsamo, 25/0420T0

Alla
SEGRETERIA GENERALE
Ufficio Consiglio
SEDE

OGGETTO:
RISPOSTA ALL'INTERROGAZIONE N. 81 POSTA DAt CONSIGLIERE COMUNALE

SIGNOR CIRO CESARANO NELTA SEDUTA DEL 2410/2009 (Chiarimenti in merito alla

Deliberazione di Giunta Comunale n. 291 del 22/09/20091.

Con r i fer imento al la r ichiesta di  chiar imenti  avanzata dal Consigl iere Signor Ciro Cesarano, in meri to

al le motivazioni del la del iberazione in oggetto, s i  osserva quanto segue:

Con r icorso presentato avant i  al la Commissione Tributar ia Provinciale di  Mi lano, la Società Giambel l i

S.p.a. proponeva r icorso avverso gl i  avvisi  di  accertamento in mater ia di  aree edif icabi l i  per gl i  anni

da l  1998 a l  2000.

Con sentenza n .  182 de l  13  g iugno 2OO2, la  Commiss ioneTr ibu tar ia  Prov inc ia led i  M i lano accog l ieva

in parte i  r icorsi  presentat i ,  r iducendo i l  valore accertato del l 'area edif icabi le di  proprietà del la

Società r icorrente. Successivamente, interponeva appel lo i l  Comune di  Cinisel lo Balsamo, chiedendo

la r i forma del la decisione impugnata.

Con sentenza n. 12lO4l2OO4, pronunciata dal la Sezione quattro del la Commissione Tributar ia
Regionale di  Mi lano, veniva confermata la sentenza di  pr imo grado.

Avverso la predetta decisione i l  Comune di  Cinisel lo Balsamo, con atto not i f icato in data 7 ottobre
2005, proponeva r icorso per Cassazione, per violazione di  legge ed insuff ic iente e contraddit tor ia
motivazione del la sentenza impugnata, come megl io art icolato nei motiv i  del  r icorso.

Resisteva la Giambel l i  s.p.a. con contror icorso e proponeva contestualmente r icorso incidentale.

Con sentenza n. 15559/09, depositata in cancel ler ia i l  2 lugl io 2009, la sezione Tributar ia Civi le del la
Corte di  Cassazione, accogl ieva i l  r icorso pr incipale proposto dal Comune di  Cinisel lo mentre
r igettava quel lo incidentale del la Giambel l i  s.p.a.,  cassava la sentenza impugnata e disponeva i l
r invio, anche per le spese, ad al tra sezione del la Commissione Tributar ia Regionale del la Lombardia.

Ai sensi del l 'art .  63 del Decreto Legislat ivo 54611992, si  è reso, pertanto, necessario procedere al la
r iassunzione del giudizio di  r invio, entro i l  termine perentor io di  un anno dal la pubbl icazione del la
sentenza,davant i  al la nuova sezione che sarà designata dal Presidente del la Commissione Tributar ia
Regionale del la Lombardia ,  per ottenere la pronuncia nel meri to.

Dal punto di  v ista processuale e di  meri to,  la designanda Sezione del la Commissione Tributar ia
Regionale dovrà assumere una decisione uniformandosi al  pr incipio di  dir i t to statui to dal la Corte di
Cassazione, la quale ha stabi l i to la insuff ic iente e contraddit tor ia motivazione del la sentenza
d'appel lo impugnata, sfavorevole al l 'Ente.

Cordial i  Salut i .

Visto: L'ASSESSORE
(Dott. Luca Ghezzi)

IL DIRIGENTE DEL SETTORE III
(Dott. Stefano Polenghi)

Cesarano - giudizio di rinvio Gìambelli


